

世预赛12强赛国足今晚对阵沙特,李霄鹏赛前表态: 为中国足球脸面而战

最泰安全媒体记者 牛志明

北京时间3月24日23时,世预赛12强赛继续进行,中国男足将在阿联酋沙迦对阵沙特,这是李霄鹏上任后的第3场正式比赛。虽然已经失去晋级世界杯的机会,李霄鹏还是要求队员们全力以赴,并且强调要为中国足球的脸面而战。从人员来看,缺少了武磊和4名归化球员,国足的首发阵容会有较大调整,李霄鹏表示会安排作风硬朗的球员出场。



李霄鹏表示会安排作风硬朗的球员出场。 新华社发

李霄鹏明确用人原则,要证明团队的意志品质

世预赛12强赛共有10场比赛,前8轮结束后,中国男足只取得1胜2平5负的成绩,积5分提前无缘小组前3,失去晋级世界杯的机会。李霄鹏上任后的前两场比赛,国足先后输给日本和越南,尤其是大年初一以1比3输给越南的比赛引起热议。针对最后两场世预赛12强赛,国足先后在苏州和海口进行训练,李霄鹏在人员的选择上作出一些调整。

武磊并未被征调,李磊受伤缺席,归化球员阿兰、艾克森、洛国富和费南多无法出战,这也让国足的阵容有了新调整。3月17日,国足全队从海口直飞阿联酋,全队抵达后已经进行5次训练,现阶段球队有24名球员可以出场,对于球队的备战情况,李霄鹏表示:“所有队员都全力以赴地进行训练,很投入,状态有很大提升。”

面对小组排名第一的沙特,这肯定是一场艰苦的比

赛,从小组的局面来看,沙特只要赢球就可以拿到世界杯参赛资格,他们的求胜欲望很强烈。不过,深陷风波的中国男足也想要赢球,李霄鹏赛前指出这场比赛会是一场绞杀战。当被问到自己会安排什么类型的球员出场时,李霄鹏表示:“至少用一些比较硬朗,想拼敢拼、一起去拼、一拼到底的球员上场比赛,至少表现出这个团队是坚强、有意志品质的。”

硬朗,这是李霄鹏在赛前提到的一个关键词,这也是一种态度。与此同时,李霄鹏也指出,虽然提前失去了晋级世界杯的机会,但在训练里,他和队员们强调最多的就是要为中国足球的脸面而战。对阵沙特,国足还是要展现出自己的拼劲和斗志,在没有成绩压力的情况下,我们期待国足队员们的改变,至少在场地上,一定要去拼对手,这很重要。

国足进攻阵容会有调整,李霄鹏强调攻守平衡

本场对阵沙特,国足队长吴曦停赛,这意味着国足的23人名单提前确定,除了吴曦,剩余的23名球员都可以出场。赛前有记者提到本次国足24人名单只有谭龙和张玉宁两名前锋,这是不是意味着球队会更重视防守。对于这个问题,李霄鹏的态度也很明确,那就是不能以前锋人数的多少来评判球队的战术,球队的攻守平衡很重要。

在海口的3场热身赛,李霄鹏一直在演练“343”阵型,这是一个攻守平衡的阵型。不出意外,国足对阵沙特将安排“343”的首发阵容。门将应该还是颜骏凌,后防线蒋光太、张琳芨锁定首发,郑铮和朱辰杰可能竞争一个首发名额。当然,张琳芨也可能出任右翼卫,他的位置还是比较灵活的。左翼卫的位置,刘洋和王燊超、高准翼都有

可能。后腰位置,廖力生、金敬道和徐新竞争两个首发。进攻端,刘彬彬、张玉宁和戴伟浚一起首发的可能性很大。

对比前8场世预赛12强赛,国足的进攻阵容会有较大调整,尤其是武磊未被征调,在4名归化球员缺席的情况下,国足的进攻实力到底如何,还有待比赛去检验。此外,李霄鹏赛前还提到一个关键点,那就是球员的训练状态如何转化成比赛状态,国脚能否在场上展现出自己的训练水平,这对比赛的走势有很大影响。

整来看,国足这场比赛并没有成绩压力,反倒是沙特必须赢球,才能掌握主动。这样的局面下,国足全队更应该放开踢,证明自己有能力踢好比赛,只有在场上有好的发挥,才是对一切质疑的最好回应。

费莱尼抵达上海隔离 孙准浩今日回到中国

最泰安全媒体记者 牛志明

3月23日,泰山队外援归队有了最新进展。记者了解到,比利时外援费莱尼23日抵达上海,接下来将按照要求进行隔离。韩国外援孙准浩的行程也已经确定,他将于24日从韩国启程抵达青岛,然后进行隔离。正常情况下,费莱尼和孙准浩将在4月中旬正式归队训练,这对泰山队来说是个好消息。

足协杯决赛结束后,泰山队进入假期,外援也都离开中国,回国陪伴家人。费莱尼在社交网络上多次晒出和女友游玩的动态,孙准浩也经常更新和家人在一起的生活瞬间。作为泰山队的主力外援,费莱尼和孙准浩都是泰山队夺得中

超、足协杯冠军的功臣,两人都与泰山队签订了较长时间的合同。

费莱尼之前已经和泰山队完成续约,他的合同是2025年12月到期,孙准浩同样在2022年初和泰山队完成续约,他的新合同是2026年12月到期。两名核心外援都有长期合同,这对泰山队阵容的稳定性是个利好消息。如今,费莱尼和孙准浩先后回到中国,正式开启新赛季的备战。

据悉,费莱尼从荷兰飞抵上海,然后按照要求进行隔离。孙准浩预计24日从韩国飞抵青岛,然后按照要求进行隔离。一切隔离手续完成后,费莱尼和孙准浩可以归队参加训练,按照“14+7”的隔离要

求,两人理想情况下是4月中旬归队,他们在联赛开始前,应该还有一周左右的合练时间。

其他外援方面,贾德松已经抵达广州进行隔离,预计4月初就可以归队参加训练。德尔加多的手续还在办理当中,莫伊塞斯的合同将在7月到期,不过他现在是泰山队的一员,泰山队也会和他随时保持联系,争取可以安排他归队,即便只有3个月的时间,莫伊塞斯依然有可能代表泰山队出场。当然,一切还要看泰山队的人员调整情况。

还需要指出的是,归化球员德尔加多上赛季是以本土球员的身份

注册,但只能以外援的身份报名参加联赛。其实,德尔加多未来具备为国出场条件,并且他也在2021赛季展现了自己的实力。如果按照上赛季的归化政策,德尔加多还是只能以外援身份报名,但是考虑到归化政策的改变,原本德尔加多不具备为国出场的可能,现在他是潜在的未来国脚,那么足协是否可以在政策上有一定改变,这也是关键的一点。1997年出生的德尔加多有不错的潜力,正常情况下,2024年他就具备为国出场的条件,但2022年和2023年,更多的出场时间,将对他的成长非常重要。